

Додаток 7  
до Порядку  
(у редакції постанови Кабінету Міністрів України  
від 14 серпня 2019 р. № 745)

**РЕЗУЛЬТАТИ**  
**поточного або заключного моніторингу**  
**проекту (програми) Радника Міністра фінансів України**  
(повне найменування проекту (програми))

Піврічний/річний/заключний (зазначити необхідне)	
Період звітування 21.01.2019-21.01.2020	
1. Вихідні дані проекту (програми)	
Донор	Уряд Японії через Японське агентство міжнародного співробітництва
Виконавець	Пан Масару Танака
Реципієнт	Міністерство фінансів України
Бенефіціар	Міністерство фінансів України
Номер реєстраційної картки проекту	3344-04 (продовжений)
Запланована і фактична дата початку реалізації проекту (програми) та завершення	Дата початку реалізації проекту 21.01.2016; Дата завершення реалізації проекту 21.07.2021
Кошторисна вартість	34 870 000 японських йєн
Координатор проекту (програми)	Гелетій Юрій Ігорович, Заступник Міністра фінансів України
Інформація про наглядові ради та експертні групи, утворені для супроводження діяльності за проектом (програмою) у разі, коли таке супроводження передбачається проектом (програмою)	Немає
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів	
Узагальнені результати впровадження проекту (програми)	Програма має на меті забезпечити Уряд України технічною допомогою (через Міністерство фінансів України) у секторі управління державними банками з метою підвищення ефективності у реалізації реформи управління державними банками України, у тому числі через надання технічної допомоги по роботі з непрацюючими кредитами державних банків у рамках реалізації Розділу 3 «Засади стратегічного реформування державного банківського сектору» схвалених на засіданні Кабінету Міністрів України 21.02.2018 року (витяг з протоколу №7 засідання Кабінету Міністрів України від 21.02.2018 року). Програма має на меті підвищення інституційного та професійного рівня кваліфікації працівників Міністерства фінансів України з метою забезпечення ефективної трансформації української системи управління державним банківським сектором.

Загальна сума витрачених коштів міжнародної технічної допомоги під час реалізації проекту (програми) на кінець звітнього періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:	23 000 000 японських йен
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	4 000 дол. США, комунікації – 12 200 дол. США
консультаційні послуги	-
обладнання	11 200 дол. США
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	-
адміністративні витрати виконавця, відрядження і проживання	48 200 дол. США
Проблемні питання	- існує ризик суттєвих юридичних та законодавчих обмежень, що можуть зумовити неповне виконання плану дій щодо реалізації непрацюючих кредитів державних банків та неефективну реалізацію отриманих даних від проведення аналізу фінансово-господарської діяльності державних банків України; - існує ризик зміни механізму реалізації реформ через тривалий період підготовки та/або відтягування виконання відповідних рішень, що можуть суттєво змінити/зменшити користь від отриманих даних.

### 3. Порівняння запланованих результатів проекту (програми) з досягнутими

Кількісні та/або якісні критерії результативності проекту (програми) на кінець звітнього періоду	Заплановані результати на кінець звітнього періоду	Фактичні результати на кінець звітнього періоду
Надання консультацій щодо реалізації плану дій по реалізації непрацюючих кредитів державних банків України.	На виконання засад реформування державного банківського сектору України, виконавець Програми є постійним членом та приймає регулярну участь у засіданнях спеціального незалежного комітету (СНК) по роботі з непрацюючими кредитами під керівництвом Національного банку України та Міністерства фінансів України, на яких відбувається обговорення плану дій щодо реалізації непрацюючих кредитів державних банків.	На кінець звітнього періоду Спеціальним незалежним комітетом прийнято ряд рішень щодо реалізації непрацюючих кредитів ряду банків, зокрема щодо фінансової реструктуризації кредитів в окремих державних банках.
Внесення Міністерством фінансів України пропозиції щодо продовження терміну дії Програми.	На виконання пропозиції Міністерства фінансів проведено ряд відповідних адміністративних процедур щодо забезпечення продовження терміну дії	Термін дії Програми Радника Міністра фінансів України продовжено до 21 липня 2021 року у відповідності до запропонованого плану

	<i>Програми.</i>	<i>дій щодо реалізації Програми протягом даного терміну.</i>
Зобов'язання донора (виконавця) проекту (програми), визначені в документі про узгодження цілей, завдань, діяльності за проектом	Оцінка виконання зобов'язань на кінець звітного періоду	
Зобов'язання донора: <i>Технічне та фінансове Забезпечення надання консультацій щодо реалізації плану дій по реалізації непрацюючих кредитів державних банків України та забезпечення реформування державного банківського сектору у відповідності до Зasad стратегічного реформування державного банківського сектору.</i>	Зобов'язання вважаються виконаними	
Зобов'язання виконавця: <i>Надання консультацій щодо реалізації плану дій по реалізації непрацюючих кредитів державних банків України та забезпечення реформування державного банківського сектору у відповідності до Зasad стратегічного реформування державного банківського сектору.</i>	Зобов'язання вважаються виконаними	
4. Результати проведення оцінки впливу реалізації проекту (програми) на соціальний та економічний розвиток держави, відповідної галузі та регіону (економічна та соціальна ефективність реалізації проекту (програми))		
Цілі соціального та економічного розвитку держави, відповідної галузі та регіону, на досягнення яких спрямовано проект (програму)	Економічна ефективність реалізації проекту (програми)	Соціальна ефективність реалізації проекту (програми)
<i>За нинішнього ринкового позиціонування репутаційний та фінансовий стан державних банків України продукує великі ризики та проблеми, враховуючи бюджетні обмеження для вливання капіталу. Вирішення питання непрацюючих кредитів державних банків надасть можливість проведення ефективної приватизації державних банків, що складають більше 50% банківського сектору.</i>	<i>Поступова приватизація державних банків України забезпечить рівні комерційні умови для всіх учасників банківського сектору, звільнить державні органи виконавчої влади від необхідності витратити ресурси на управління державними банками та бюджетного навантаження (необхідність докапіталізації банків).</i>	<i>Врегулювання проблеми непрацюючих кредитів та поступова приватизація державних банків забезпечить покращення ефективності діяльності банківського сектору (підвищення довіри до банківського сектору, покращення умов кредитування приватного сектору та підвищення рівня обслуговування за рахунок рівних конкурентних умов серед учасників банківського сектору України).</i>
5. Пропозиції щодо забезпечення довгострокового використання результатів проекту (програми)		

Доступність результатів Поширення результатів	<i>Приймаючи до уваги, що результати проведення аналізу фінансово-господарської діяльності державних банків підпадають під дефініцію банківської таємниці, а також факт можливості використання даних виключно Міністерством фінансів України, їх доступність та поширення вважається обмеженими та залежать від компетентного рішення бенефіціара Програми.</i>
Розвиток інституційної спроможності реципієнтів	<i>Програмою заплановано підготовка та проведення протягом подальшого терміну реалізації Програми в Україні двох комплексних тренінгових програм тривалістю до 10 робочих днів для співробітників Міністерства фінансів України щодо підвищення інституційної спроможності кадрового складу у частині роботи з реалізації непрацюючих кредитів державних банків України.</i>
Довгострокове зменшення витрат (за наявності)	-
Інші пропозиції	-
<b>6. Результати проведення узагальненої оцінки бенефіціаром щодо відповідності наданого донором (виконавцем) проекту (програми) допомоги потребам реципієнтів</b>	
Потреби реципієнтів у сфері, якої стосується проект (програма)	Відповідність/часткова відповідність/не відповідність допомоги потребам
<i>Надання консультацій щодо кращих практик вирішення проблеми непрацюючих кредитів. Підвищення інституційної спроможності працівників міністерства фінансів України.</i>	<i>Надання технічної допомоги протягом терміну реалізації Програми відповідає потребам реципієнта.</i>

Координатор проекту

(підпис)

Ю.І. Гелетій

